
Пояснювальна записка до проекту рішення сесії обласної ради  

«Про затвердження звітів про результати моніторингу та з оцінки 

результативності виконання Стратегії сталого розвитку Чернігівської 

області на період до 2020 року та Плану заходів з її  реалізації  у 2018-2020 

роках за 2019 рік» 

 

Результати реалізації регіональної Стратегії визначаються шляхом 

проведення моніторингу та оцінки результативності виконання Плану заходів. 

Звіт про результати проведення моніторингу та звіт з оцінки 

результативності виконання Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках 

Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року за 

підсумками 2018 року підготовлено на виконання: 

- Закону України «Про засади державної регіональної політики»; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 932 «Про 

затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів 

заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки 

результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів»; 

- рішення обласної ради від 17.05.2017 № 05-9/VII «Про План заходів з 

реалізації у 2018-2020 роках Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на 

період до 2020 року»; 

-  розпорядження голови обласної державної адміністрації від 03.04.2018 

№ 184 «Про організацію виконання Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках 

Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року». 

Зазначені звіти підготовлені за формою і вимогами, встановленими 

постановою КМУ від 11.11.2015 № 932 (зі змінами) та Наказу Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 31.03.2016 № 79 «Про затвердження Методики розроблення, 

проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних 

стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації». 

Аналіз виконання Плану заходів здійснено шляхом проведення моніторингу 

реалізації технічних завдань на програми і проекти регіонального розвитку та 

оцінювання їх результативності. 

Звіт про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів 

складено на основі даних звітів про результати реалізації технічних завдань на 

проекти регіонального розвитку, включених до Плану заходів, які надані 

відповідальними виконавцями. 

Звіт з оцінки результативності складається на основі даних звіту про 

результати моніторингу, включає опис стану технічних завдань на проекти 

регіонального розвитку з оцінкою їх впливу на соціально-економічний розвиток 

регіону, стан фінансування проектів, оцінку досягнення цілей Стратегії шляхом 

порівняння фактичних значень індикаторів (показників) оцінки результативності 

реалізації Плану заходів з їх прогнозованим значенням.   

За результатами проведеного моніторингу, у 2019 році в рамках  

3-х Програм, які відповідають стратегічним цілям розвитку області,  

реалізовувалось 57 технічних завдань на проекти регіонального розвитку, на які 

за рахунок усіх джерел фінансування витрачено 3,26 млрд грн. 

В рамках Програми 1 «Розвиток людського потенціалу» у 2019 році 

реалізовувались 29 технічних завдань на проекти регіонального розвитку із 



загальним обсягом фінансування у розмірі 2,75 млрд грн. 

Впроваджувались проекти з поліпшення житлових та комунальних умов 

проживання населення, забезпечення населення якісною питною водою, 

розбудови дорожньої інфраструктури, оновлення рухомого складу тролейбусів, 

впровадження інноваційних технологій у сферу ведення містобудівного кадастру, 

розробки генеральних планів населених пунктів, інформаційно-просвітницької 

роботи по збереженню та охороні довкілля. 

Реалізовувались проекти з розвитку спортивної інфраструктури                         

(5 спортивних споруд та 26 міні-футбольних і мультифункціональних 

спортивних майданчиків зі штучним покриттям), будівництва і модернізації 

закладів охорони здоров’я (зокрема, 22-х сільських амбулаторій), підвищення 

якості надання медичних послуг для населення, реконструкції освітніх закладів 

(більше 200 проектів, зокрема відкрито новозбудований сучасний заклад 

дошкільної освіти №3 «Дитяча Академія» у місті Чернігові), поліпшення їх 

матеріально-технічної бази, розвитку культурного і духовного середовища.  

У рамках Програми 2 «Підвищення конкурентоспроможності області та 

забезпечення стійкого економічного зростання» реалізовано 21 технічне завдання 

на проекти з обсягом фінансування 484,5 млн грн.  

Впроваджувались проекти, направлені на формування ефективної системи 

менеджменту залучення інвестицій, підвищення рівня інвестиційної 

привабливості області, залучення міжнародної технічної допомоги для 

регіонального розвитку. 

Реалізовано ряд проектів у напрямку енергозбереження, зокрема з 

впровадження енергоефективних заходів, технологій та устаткування, 

використання альтернативних джерел енергії  (на 30 об’єктах – 

теплопостачальних підприємствах та закладах бюджетної сфери проводились 

роботи з реконструкції газових котелень, встановлення твердопаливних котлів, 

індивідуальних теплових пунктів, юридичними особами побудовані 4 сонячні 

електростанції). 

Виконувались проекти по стимулюванню розвитку малого 

підприємництва, покращенню умов надання адміністративних послуг, розвитку 

туризму. Зокрема, реалізовано проект  по реконструкції адміністративної будівлі 

у м. Чернігів під Центр підтримки підприємництва, інновацій та стартапів 

Чернігівської області з функціональними одиницями: «Вікно підприємця», бізнес-

акселератор, коворкінг-зона, інноваційна лабораторія майстерня.  

У рамках програми 3 «Розвиток сільських територій» реалізовувалось                    

7 технічних завдань (обсяг фінансування склав 28,7 млн грн), спрямованих на  

підвищення ефективності аграрного сектору та раціонального використання 

земельних ресурсів, технічне переоснащення сільгосптоваровиробників, 

підтримку виробників екологічно чистих продуктів харчування, особистих 

селянських господарств, ферм сімейного типу, розвитку системи консультативно-

дорадчих служб, підвищенню рівня благоустрою сільських населених пунктів.  
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